

各 位

会社名 シーシーエス株式会社
 (URL <http://www.ccs-inc.co.jp/>)
 代表者名 代表取締役社長 米田 賢治
 (JASDAQ・コード 6669)
 問合せ先 管理本部長 河嶋 良和
 (TEL: 075-415-8280)

(訂正) 平成19年7月期 決算短信 一部訂正について

平成19年9月13日に開示いたしました「平成19年7月期 決算短信」の業績予想に一部に誤りがあり、訂正が必要となりましたのでお知らせ致します。

なお訂正箇所は_____を付して表示しております。

記

3. 平成20年7月期の連結業績予想 (平成19年8月1日～平成20年7月31日)

(訂正前1ページ)

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
中間期	2,850	12.8	250	△34.2	240	△38.8	145	△34.0	14,201 76
通期	6,200	19.6	790	11.2	770	6.8	470	9.0	23,016 65

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
中間期	2,850	12.8	250	△34.2	240	△38.8	145	△34.0	7,100 88
通期	6,200	19.6	790	11.2	770	6.8	470	9.0	23,016 65

2. 平成20年7月期の個別業績予想 (平成19年8月1日～平成20年7月31日)

(訂正前2ページ)

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
中間期	2,450	11.6	220	△36.5	210	△40.2	130	32.0	12,732 62
通期	5,300	17.7	650	4.3	640	2.3	390	6.5	19,098 92

(訂正後)

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
中間期	2,450	11.6	220	△36.5	210	△40.2	130	△32.0	6,366 31
通期	5,300	17.7	650	4.3	640	2.3	390	6.5	19,098 92

以上